神舟飞天

2005年10月12日, 搭载航天员费俊龙、聂 海胜的神舟六号载人飞船顺利升空。

第一版

我国载人航天事业,是在改革开放伟大历史 进程中决策实施和不断推进的。1986年,发展载 人航天事业被明确纳入"863计划"。20世纪90 年代, 党中央作出了实施载人航天工程的重大战 略决策。

人航天事业不断取得历史性的突破。1999年11月 20日凌晨,长征火箭托举着我国自行研制的神舟 一号无人试验飞船首次访问太空。神舟一号试验 现了太空飞行技术的突破,而且完成了中国第一

我国提前实现新增就业全年目标

萧)国家统计局新闻发言人刘爱华14日介绍,1至 10月份,全国城镇新增就业1193万人,提前实现全

个百分点。其中,25至59岁人口调查失业率为

比增长6.6%,增速比上月回落0.1个百分点,服务业

稳定增长,现代服务业增势较好。10月份,全国规

模以上工业增加值同比增长4.7%,增速比上月回落

1.1个百分点, 高技术制造业增加值增长8.3%, 新产

额同比增长8.1%,增速比1至9月份回落0.1个百分

点;全国固定资产投资同比增长5.2%,增速比1至9

月份回落0.2个百分点。此外,10月份出口增速由降

构调整稳步推进。同时应当清醒看到,当前全球经济

增长放缓,外部不稳定不确定因素较多,国内周期性

问题与结构性矛盾叠加, 经济下行压力加大。

从需求来看,1至10月份,社会消费品零售总

刘爱华分析,10月份,经济运行总体平稳,结

年城镇新增就业1100万人以上的目标。

4.6%, 与上月持平。

业、新产品成长较快。

新华社北京11月14日电(记者陈炜伟 王雨

刘爱华在当日举行的国新办发布会上介绍,10 月份,全国城镇调查失业率为5.1%,比上月下降0.1

国家统计局当日发布10月份经济运行主要数据。 从生产来看,10月份,全国服务业生产指数同

飞船的成功发射与回收,标志着我国载人航天技 术获得了重大突破。随后几年,中国的载人航天事 业进展迅速,捷报频传。2003年10月15日,搭载着 航天员杨利伟的我国第一艘载人飞船神舟五号成 功发射,中国由此成为继俄罗斯和美国之后世界上 第三个能够独立开展载人航天活动的国家。

仅仅过了两年, 我国载人航天事业又有新跨 自1992年载人航天工程实施以来,我国的载 越,2005年10月,我国实现了从神舟五号"一 人一天" 航天飞行到神舟六号"多人多天" 航天 飞行。费俊龙、聂海胜115个小时的航程不仅实

次有人参与的空间科学实验。这是我国载人航天 工程"三步走"战略进入第二步的重要开局,也 标志着我国在发展载人航天技术方面取得了又一 个具有里程碑意义的重大胜利。

继神舟六号之后,中国载人航天工程不断迈 (新华社北京11月13日电) 出新步伐。

壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月



11月14日, 孩子们在参加螃蟹童玩节中的游戏"运螃蟹"。 当日, 浙江省长兴县洪桥镇中心幼儿园举办螃蟹童玩节, 包括趣味螃蟹游戏、螃蟹作品 展、螃蟹游园会等活动内容,通过举办螃蟹童玩节,让孩子们了解螃蟹的知识和家乡特色美 食。 新华社记者徐昱摄

11月14日,杭州市临安区锦南街道党员志愿者在锦溪河清理河面漂浮物和沿河垃圾(无

近年来,为提升河道水质,浙江省杭州市临安区锦南街道对辖区内主要河道落实了河长巡 查责任制,并定期组织党员志愿者、工青妇群团志愿者开展护河行动。锦南街道通过河长制落 实、黑臭水体整治、污水零直排建设、农村生活污水整治等一系列举措加大水环境治理力度, 打造美丽河道,全面提升居民的幸福感。

警方提醒:小心"假老师"入群钱袋子遭殃

新华社合肥11月13日电(记者**陈诺**)家长 现,这个用户压根不是老师,学校并没有收 你,是交还是不交?日前,安徽省合肥市公安局 有20名家长受骗。 反电诈中心发布预警:遇到这种情况,还真得擦

前不久合肥某中学一个家长 QQ 群内, "老师"发信息通知各位家长缴纳学习资料 费、复印费共428元,并同时发送了微信收款 二维码。随后多位家长进行了扫码付款,并截 通过电话、短信、微信私聊等方式与老师本人 图留言方便"老师"登记。事后家长们才发 进行核实。

群里,孩子的老师突然通知收钱,身为家长的 钱,于是赶紧报警。警方初步核实,该群内共

警方表示, 近期此类案件在多地均有发 亮双眼——群里的这位可能是个假老师、真骗 生,不法分子的作案方式大多为潜人家长QQ 子。近日,当地发生多起不法分子冒充老师群内 群中,将昵称和头像改为与群中老师一致,冒 收钱、学生家长上当受骗的新型电信诈骗案件。 充老师发消息,称需要交纳补习费或者资料 费,并提供二维码,供受害者扫码付款。

对此,警方提示,遇有学校要求交纳费用 的通知, 应保持警惕, 不要着急转账, 应当先

11月13日,工人在广西贺州市平桂区一家"扶贫车间"工作。 2018年6月,广西贺州市平桂区引进加工企业在易地扶贫搬迁安置点附近建设"扶贫车 间",主要从事箱包生产,产品销往欧美等地。目前,这个"扶贫车间"有工人268人,其中

贫困人员89人,不但帮助安置点的贫困群众就业增收,还给附近居民带来了就业机会。

新华社记者陆波岸摄

贵州易地扶贫搬迁群众吃上"文化饭"

前,如果被告知会跳舞会唱歌就能拥有一份稳定 工作,瑶族女孩王秀妹怎么也不会相信,但3年 特色民族文化,正在加紧打造成为民族文化风情 来,她已在跳舞唱歌中过上了新生活。

"我在舞蹈队上班,日常工作就是唱歌跳舞, 迎接前来游玩的游客,现在每个月工资2400元, 很不错。"她说,她和家人现在居住在瑶山瑶族乡 拉片中心村移民搬迁安置点, 她已经喜欢上了这

荔波县,3年前,王秀妹的老家英盘组因为山高 商品。她说,大家期待着景区尽快建成,到时将 路陡、用水困难,不少村民举家搬到了这里。

拉片村脱贫攻坚队队长何正光介绍,目前拉

新华社贵阳 11 月 14 日电 (记者罗羽) 3 年 民搬迁来的有约 400 户、1600 余人。这个村靠近 国家5A级风景名胜区荔波小七孔,依托白裤瑶族

> "景区正在加紧施工,预计明年一月正式营业。" 何正光说。尽管如此,仍有不少游客慕名来到村里, 不少村民打起民族文化牌,在家门口创业、就业。

已有两个孩子的谢花妹也是一名舞蹈演员, 工作之余,她还做一些瑶族刺绣手链、包包等卖 安置点坐落在贵州省黔南布依族苗族自治州 给前来游玩的游客,并利用直播平台推销自己的 给他们带来更多发展机会。

片中心村有村民600多户、2000多人,其中,移 计划实施易地扶贫搬迁188万人,截至10月23 文化走出大山。

日,已累计完成搬迁入住184.01万人,余下的 3.99万人预计今年将全部搬迁入住。

黔东南苗族侗族自治州榕江县总人口约37 万,其中,侗族、苗族、水族、瑶族等少数民族 人口占比超过80%,民族文化丰富。近年来,该 县易地扶贫搬迁贫困户5464户24145人,并利用 蜡染、刺绣等为贫困户提供创业、就业选择,助 力贫困户脱贫。

在榕江县易地扶贫搬迁安置点卧龙小区的文 化扶贫车间,35岁的杨宗云与一群妇女正在制作 刺绣产品。她们的工作就是把苗族和侗族等少数 民族传统蜡染、刺绣等工艺结合笔记本、手提包 等产品进行设计、生产后再销售出去。目前,183 名贫困群众在文化扶贫车间实现了稳定就业。

"我家从去年就搬进了小区居住,因为扶贫车 间就在家门口,我不仅有了稳定工作和稳定收 入,还能在下班后照管自己的两个孩子。"杨宗云 说,作为扶贫车间的绣娘,她一个月有2000元固 定工资。以前在老家也做刺绣,但都是做来自己 作为脱贫攻坚主战场的贵州,"十三五"期间 穿、用。现在做刺绣不仅成了工作,还能让民族



垃圾兑换出"生态美"

—安徽村落里的环保新风尚

●新华社记者 朱青 汪海月

夜色之中,83岁的姚冬妹已起身,拿起几个 换自己需要的物品。 收拾好的满满的垃圾袋, 走向村部的"生态美

这是村里每周的垃圾集中兑换日,天色微 圾的"成果"。一会儿,这些垃圾就将兑换成 酱油、食盐、挂面、肥皂等日用品回到他们 手中。

行政村建成了"生态美超市"并对外运营。在这 近20000人次,兑换垃圾20余吨,农药废弃包 个村部的小房间里,一排简单的架子上整齐地摆。装物超过5万件,兑换的生活用品金额超过10。资金的来源,如何能够将这样的方式推广到更多 放着酱油、醋、食盐、肥皂、洗衣粉等常见的生 万元。 活必需品,一张书桌则用来接待前来用垃圾兑换

的垃圾分类标准和兑换回收积分规则。"50个一 洁、干净。 次性塑料袋、35个饮料瓶或者易拉罐、1纸杯的 明,"生态美超市"门口已经陆续开始有村民 烟蒂就可以兑1分。"姚冬妹拿出自己的积分小手 可以换一瓶酱油。"

据潜口镇工作人员尹同胜介绍,"生态美超 市"开设一年多以来,全镇在超市开户积分的村 2018年9月,安徽黄山市潜口镇在全镇6个 民有近1700户,占了几乎一半,已累计兑换接

这种富有新鲜感的实惠让村民们的环保积极 索。"

清晨5点,黄山脚下的潜口镇潜口村尚在。积分的村民们,他们可以用积分在"超市"里兑。性与日俱增。如今村民不仅不再乱扔自己家的垃 圾,还会细心分类收集好,同时在日常散步健身 每个"生态美超市"的墙壁上,都挂着清晰的时候,也会特意捡拾垃圾,村里变得越发整

为了方便居住离村部较远的村民兑换积分, 镇里还派专人去做"流动兑换点",上门收集垃 排队,他们说笑着,互相查看一周来收集垃 册,边看边认真地说,"2分可以换一包盐,7分 圾。同时为了鼓励村民,还设立了"生态美之 星"这样的奖项,进一步激发村民们参与环保的

> "生态美超市"的开设解决了垃圾治理的"最 后一公里"问题。但尹同胜也表示,还有很多问 题需要完善和解决:"比如如何稳定保障物品购买 人数较少的行政村去等等,都还需要继续探 (新华社合肥11月14日电)



11月14日,菜农在廊坊市安次区北茨平村的一处蔬菜大棚内给甘蓝喷洒营养液。 近年来,河北省廊坊市安次区充分发挥毗邻京津的区位优势,大力发展设施农业,不断 提升农业产业层次,在丰富京津"菜篮子"的同时实现农民增收。 新华社记者王晓摄

变更公告

各企业单位:

经股东决议,大安市众合 担保服务有限公司(统一社会 信用代码 91220882MA0Y4EOR4E), 决定将公司名称变更为大安市 众合融资担保有限公司。原公 司的权利义务及业务由大安市 众合融资担保有限公司承接。 特此公告

大安市众合融资担保有限公司

2019年11月11日

变更公告

各企业单位:

经股东决定,白城市银信 担保有限公司(统一社会信用 代码 91220800764570353R), 决定将公司名称变更为白城市 银信融资担保有限公司,原公 司的权利义务及业务由白城市 银信融资担保有限公司承接。 特此公告

白城市银信融资担保有限公司 2019年11月11日

重庆: 资金统发管理系统让大学生助学金发放透明可追溯

资金发放透明、可追溯。

会关注度高。为了解决大学生资助资金发放 助资金由两家代发银行在每月10日前按月 社会资助项目均可通过上述系统统一发放。

新华社重庆11月14日电(记者柯高 不及时、不精准的问题,重庆市探索改进资金 统一发放,并同步向受助学生发送短信提醒。 阳)记者从重庆市教委了解到,重庆市探索 拨付和发放机制,于今年9月开发上线"重庆 目前,该系统已发放本专科生及研究生国家 开发"重庆市属高校资助资金统发管理系 市属高校资助资金统发管理系统",由学生资 助学金2.2亿元,惠及23.2万名学子。 统",63 所市属高校实现助学金按月统一发 助管理部门会同西南政法大学、重庆师范大 放,已发放国家助学金2亿余元,实现资助 学等63所市属高校,对家庭经济困难学生认 定情况、奖助学金评定情况和奖助学金每月 学生资助工作涉及面广、资金量大,社 发放名单进行全过程跟踪管理。所有国家资 助学金外,高校国家资助项目、校内资助项目、

重庆市教委负责人介绍,两家代发银行将 银行发放系统与资助统发系统链接,实现了资 助资金发放情况一目了然,可查可追溯。除国家

(上接一版)同时,驻军部队坚持助学 兴教,与驻地中小学结成共建对子,每 年承担两所高中的新生军训任务, 年均 为中小学生上国防教育课50余场次。 几年来坚持为大安一中品学兼优的特困 生进行定向捐助捐款2万余元,谱写了 一曲曲人民军队爱人民、为人民的时代

同呼吸、共命运、心连心, 是大安 军政军民关系的真实写照。今后将大力 弘扬拥军优属、拥政爱民优良传统,不 断巩固和发展军政军民团结的大好局 面,以新一轮全省双拥模范城创建为契 机,继续谱写新时代大安双拥工作华美 乐章。